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Θέμα: Προσφορά υπηρεσιών καθαρισμού για τα γραφεία των μελών του Δικηγορικού 
Συλλόγου Λάρισας. 

 

 
Κύριοι, 
 
 

Σας ευχαριστούμε για την ευκαιρία που μας δίνετε, να σας υποβάλουμε την πρότασή μας σχετικά 
με την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού στα γραφεία των μελών του Δικηγορικού Συλλόγου 

Λάρισας. 
 

Η εταιρεία “ΥΑΔΕΣ Cleaning Services” έκανε τα πρώτα της ανεξάρτητα βήματα το 2009 και 

κατάφερε μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα, να καταξιωθεί στην αγορά των Υπηρεσιών 
Καθαρισμού.  

 
Μέλος του Ομίλου ΥΑΔΕΣ Α.Ε. και με σταθερή παρουσία στη Λάρισα από το 1994, η εταιρία μας 

δηλώνει τη βεβαιότητα της για άρτια παροχή υπηρεσιών επαγγελματικού καθαρισμού. 
 

Πιστοποιημένοι με διεθνή πρωτόκολλα διασφάλισης ποιότητας, με ιδιόκτητο μηχανολογικό 
εξοπλισμό και φέρνοντας πρώτοι στην πόλη μας την έννοια των «κινητών συνεργείων» για 

κάλυψη έκτακτων αναγκών, είμαστε σε θέση να αντιμετωπίσουμε τις πιο ιδιαίτερες απαιτήσεις. 

 
Σήμερα, η συνεργασία με ένα μεγάλο εύρος πελατών από το Δημόσιο αλλά και τον Ιδιωτικό τομέα, 

αλλά και η εμπιστοσύνη που έχει αναπτυχθεί με το σύνολο του πελατολογίου μας, αποτελεί την 
εφαλτήριο δύναμη για να συνεχίσουμε το έργο μας, προσφέροντας πάντα τις καλύτερες δυνατές 

υπηρεσίες, στα πλαίσια των αναγκών του πελάτη. 
 

 
Με εκτίμηση 

Για την Ε.Ε. 
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f. 2410 233.064 
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Ανάλυση αναγκών – Τεχνική Προσέγγιση Καθαρισμού 
 

 
Η πολύχρονη εμπειρία μας στο χώρο των καθαρισμών έχει συμβάλλει στο να μπορούμε να 

κατηγοριοποιούμε τις ανάγκες του εκάστοτε εργασιακού περιβάλλοντος και να εφαρμόζουμε το 
αντίστοιχο πρόγραμμα.  

 

 
Στην περίπτωση των επαγγελματικών χώρων τύπου «επισκέψιμο γραφείο» (είσοδος, χώρος 

υποδοχής, γραμματεία, κουζινάκι, W.C., κεντρικό γραφείο, βεράντα) προτείνουμε το παρακάτω 
πρόγραμμα τακτικού καθαρισμού.   

 
 

Ο τακτικός καθαρισμός θα πραγματοποιείται μία (1) φορά την εβδομάδα, συνηθέστερα το 
Σάββατο, και θα περιλαμβάνει: 

 
 

 Σκούπισμα & σφουγγάρισμα όλων των δαπέδων. 

 Γενικό καθάρισμα και απολύμανση των τουαλετών. 

 Καθαρισμός των γραφείων – χώρων εργασίας με χρήση ειδικού πανιού μικροϊνών. 

 Πλύσιμο ποτηριών – φλιτζανιών και γενικός καθαρισμός χώρου κουζίνας. 

 Άδειασμα και αντικατάσταση σάκων απορριμμάτων και καθαρισμός κάλαθου αχρήστων. 

 Πλύσιμο βεραντών - μπαλκονιών. 
 
 

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 Καθαρισμός φωτιστικών, κλιματιστικών και υαλοπινάκων μηνιαίως. 
 

 

Το παραπάνω αναφερόμενο πρόγραμμα (με την ίδια ή και συχνότερη περιοδικότητα) εφαρμόζεται 
από την εταιρία μας ήδη σε χώρους συμβολαιογραφείου, διαφημιστικών εταιριών, κέντρου 

κατάρτισης αγροτικών προγραμμάτων και επιδοτήσεων, διεθνούς εταιρίας χρηματαποστολών κ.λπ. 
 

 
Το πρόγραμμα μπορεί να μεταβληθεί κατόπιν συνάντησης με κάθε ενδιαφερόμενο μέλος του 

Δικηγορικού Συλλόγου Λάρισας και καταγραφής των ιδιαίτερων αναγκών που τυχόν προκύπτουν.     
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Οικονομική Προσφορά  
 

 

Το κόστος για τις παραπάνω  περιγραφόμενες εργασίες ανέρχεται στο ποσό των ογδόντα ευρώ 
(80,00€) μηνιαίως. 

 
 

Στην τιμή περιλαμβάνεται Φ.Π.Α. 23% 
 

 
Το προσωπικό καθαρισμού ανήκει στην εταιρεία και ουδεμία νομική συμβατική σχέση συνδέει τους 

πελάτες καθόλη τη διάρκεια της σύμβασης με το προσωπικό της εταιρείας. 

 
 

Τα υλικά καθαρισμού κι ο μηχανολογικός εξοπλισμός επιβαρύνουν αποκλειστικά και μόνο την 
εταιρεία.  

 
 

Η εξόφληση γίνεται στο τέλος κάθε δεδουλευμένου μήνα με την έγκαιρη παράδοση θεωρημένου 
τιμολογίου παροχής υπηρεσιών από την εταιρία μας.  

 

 
 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για όποια πρόσθετη πληροφορία τυχόν χρειαστείτε.   
 

 

Για την Ε.Ε. 
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